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Mezi slalomové branky se normálně téměř nepodívají. I přesto dokázali freestyle
snowboardisté Karlovarského kraje vyloupit na Bílé medailový ceremoniál paralelního
obřího slalomu na Olympiádě dětí a mládeže. Viktor Majkus vybojoval bronz, jeho mladší
kamarád Jonáš Krauer bral zlato!

„Není to naše disciplína, ale mě to bavilo. Slalom jsem jel jen jednou asi dva roky zpátky,“ smál se po
závodě bronzový talent mladších žáků Majkus. Podobně je na tom i jeho týmový parťák Krauer, který
ve stejné kategorii dokonce zvítězil. „Jezdíme spolu na Božím Daru a trénujeme hlavně freestyle,“
přitakal čerstvý šampion paralelního slalomu na snowboardu. „Nečekal jsem, že bych mohl vyhrát,“
dodal s nadšením.

A že se podívali na stupně vítězů spolu, o to větší zážitek podle svých slov ze závodu mají. V tréninku
se navzájem hecují a podporují. A jejich kamarádství bylo vidět i při čekání na slavnostní ceremoniál,
které si krátili srandičkami i s dalšími sportovci. „Dal jsem si v průběhu závodu hodně cukru, tak mi
to asi ještě zůstalo,“ vysvětloval vesele svou energii Majkus.

Úspěchu obou svěřenců si váží i trenérka Klára Suchanová. „S klukama se věnujeme freestylu a oni
se umístí mezi snowboardisty, kteří jezdí slalom i normálně. Je to skvělé.“ Zatímco zlatý Krauer byl
ale nejrychlejší už od kvalifikace, bronzový medailista svůj výkon spíše vystupňoval. „Při první jízdě
jsem spadnul a skončil jsem v kvalifikaci šestý. Ve vyřazovacích bojích jsem si proto nikdy nevybíral
trať,“ popisoval Majkus své komplikace, se kterými si nakonec s grácií poradil. Snowboarding má
totiž v krvi, jeho sestra na Evropském olympijském festivalu mládeže v Sarajevu 2019 vybojovala
třetí místo v disciplíně slopestyle. A jízda na prkně je zakořeněná i v rodině Krauera, který na svahy
chodí s mladší sestrou i rodiči.

Oba reprezentanti se těšili i na start ve snowboardcrossu. „Cross mi dokonce docela jde,“ vyhlížel
další závod Krauer. A Majkus ho doplnil. „I mé prkno je lepší na snowboardcorss než na slalom, což
je pozitivní.“

https://www.kr-karlovarsky.cz/aktuality/snowboardaci-z-bozaku-zazarili-na-olympiade-deti-mladeze-v-
jine-discipline-nez-cekali
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